
 

全校 108學年度(畢業滿 1、3、5年) 畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 451份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內容，

是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 服務單位的工作環境，是否滿意？ 
第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題：您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

52%41%

6%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

53%
43%

4%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

47%

45%

8%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

47%

45%

8%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

54%
41%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



機械工程系 108學年度(畢業滿 1、3、5年) 畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份 77份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否可

以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提升

您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

35%

62%

3%
0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

43%

55%

3%
0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

34%

60%

6%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

29%

68%

4%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

44%

55%

1% 0%
0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



資訊工程系 108學年度(畢業滿 1、3、5年) 畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 19份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

74%

26%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

74%

26%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

63%

37%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

63%

37%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

68%

26%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



環境科技與管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 0份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



資訊管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 48份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

17%

13%

6%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

15%

21%

0%
0%

0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

15%

21%

0%
0%

0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

15%

17%

4%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

15%

21%

0%
0%

0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



企業管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 39份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否可以

順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提升您

的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

46%

38%

15%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

44%

46%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

51%
38%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

49%

41%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

49%

41%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



行銷與流通管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 3份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

100%

0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

67%

33%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

67%

33%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

33%

67%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

33%

67%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



觀光英語系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 6份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

50%
50%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

67%

33%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

100%

0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

100%

0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

100%

0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



創意流行時尚設計系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分

析 

回收份數 21份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

38%

52%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

43%

48%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

33%

57%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

19%

71%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

43%

52%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



 

化妝品應用系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)  畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 44份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

89%

9%

2% 0%
0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

93%

5%

2%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

52%

48%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

89%

11%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

91%

7%

2% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



 

視覺傳達設計系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 0份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內容，

是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否可

以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提升

您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%0%0%0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



觀光與休閒事業管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計

分析 

回收份數 115份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否可以

順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提升您

的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

55%
38%

7%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

55%
40%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

54%38%

8%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

52%
37%

10%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

53%42%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



 

餐旅管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)  畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 34份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

41%

44%

12%

3% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

32%

59%

9%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

32%

35%

32%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

29%

44%

26%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

41%

50%

9%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



餐飲廚藝管理系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 41份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

59%

34%

5%

2% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

56%

44%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

61%

34%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

59%

37%

5%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

66%

32%

2% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



幼兒保育系 108學年度(畢業滿 1、3、5年)畢業生就業滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 35份 

第一題: 服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？ 

第二題: 服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題: 您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題: 服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題: 您與同事間相處，是否融洽？  

 

 

 

37%

63%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

43%

57%

0% 0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

26%

66%

9%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

26%

69%

6%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

34%

57%

9%

0% 0%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意


